



CONSILIUL LOCAL FĂUREȘTI
JUD. VÂLCEA
Tel. 0250 / 842496

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.06.2019 orele 18:40 în cadrul sedintei ordinare a Consiliului Local Făurești, unde din numărul de 9 consilieri în funcție ai Consiliului Local sunt prezenți un număr de 9 consilieri.

Domnul Irimia Marian, primarul localității Făurești, județul Valcea dă cuvântul domnului Tirvuica Ion, președintele de ședință.

Domnul Tirvuica Ion, președintele de ședință, propune următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind la declararea ca bun de uz sau interes public local, a utilajului tractor cu echipamentele : lama zapada, remorca 4 tone, retroexcavator cu linie hidraulica si vidanja, achizitionate pentru dotarea SVSU Fauresti, Judetul Valcea, in baza contractului de furnizare nr. 2908/19.07.2018 incheiat cu S.C. MABO VISION S.R.L.

3. Diverse.

Domnul Primar propune suplimentarea ordinii cu proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019. Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia și se aproba în unanimitate de voturi.

Înainte de a se intra în plen se da cuvântul doamnei Radoi Maria Alina-secretarul Consiliului Local pentru a da citire procesului verbal de la ședința anterioară.

Se supune la vot procesul verbal, care se aproba cu unanimitate de voturi;

În continuare se trece la punctul 1 din ordinea de zi, iar domnul primar propune alegerea președintelui de ședință .

Se supune la vot propunerea sa, care se aproba cu un număr de 9 voturi pentru.

Se adoptă hotărârea nr. 28/2019.

În continuare se trece la punctul 2 din ordinea de zi privitor la declararea ca bun de uz sau interes public local, a utilajului tractor cu echipamentele : lama zapada, remorca 4 tone, retroexcavator cu linie hidraulica si vidanja, achizitionate pentru dotarea SVSU Fauresti, Judetul Valcea, in baza contractului de furnizare nr. 2908/19.07.2018 incheiat cu S.C. MABO VISION S.R.L.

Se supune la vot propunerea sa, care se aproba cu un număr de 9 voturi pentru.

Se adoptă hotărârea nr. 29/2019.

În continuare se trece la punctul suplimentat din ordinea de zi privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.

Domnul Tirvuica Ion da citire documentelor din dosarul penal privind sesizarea împotriva lui, respectiv PV de sesizare din oficiu și menționează numele politistului care a făcut sesizarea și cine a dat declarație în calitate de martor în dosar și faptul că aceea persoă a făcut plângere. De asemenea, întreaba dacă mai st alte persoane care au știut de dosarul lui și să știe ce are de făcut și cineva a dat documente din primărie. Domul primar spune că politistii au luat foarte multe documente din primărie și că nu a știut de plângere.

Se înscrie la cuvânt domnul primar care menționează că prin OSPA se vor face niste studii.

Domnul primar spune că planul urbanistic general din 2004 nu a fost dus la OCPI VÂLCEA și astfel OCPI s-a luat după PUG-ul din 1994 și că a fost făcută o solicitare în ianuarie 2019 și acum s-au primit banii pentru PUG și de aceea s-a făcut rectificarea. Acesta spune că înțelegerea bună trebuie să aibă o arhivă bună și o inventariere bună.

Domnul primar mentioneaza ca a fost facut procesul verbal de inventariere cu firmi si se asteapta arhivele nationale.

Domnul Tirvuica spune s-a cheltuit 65000 LEI pentru PUG .

Se supune la vot propunerea sa, care se aproba cu un numar de 9 voturi pentru,

Se adoptă hotărârea nr. 30/2019.

In continuare se trece la punctul 4 Diverse.

Se inscrie la cuvant domnul primar care da citire adresei nr. ~~2.1.3.3~~ transmisa de BRAI CATA care comunica ca incepand cu data de 01.07.2019 o sa sisteze serviciul de salubritate

Domnul primar spune ca avem urmatoarele variante:

-varianta 1 ca se poate face contract cu OTRU (gunoi reciclabil) , adica daca se fac puncte colectare de gunoi reciclabil se poate da gunoiul menajer o data pe luna . Incepend cu 1 iulie mai ia sacii de langa pubela. Acestia spun ca in sacii cu gunoiul reciclabil trebuie gasit doar haina plastic, dar fara gunoi menajer si fara pampers.

Variantă a 2 sa fie facut contract cu gunoiul cu primaria si apoi sa fie incasata taxa de la toata lumea din comuna.

Domnul primar spune ca poate duce negocierea .

Domnul primar mentioneaza problema cu asistentii personali si cu indemnizatiile.

Acesta intreaba ce o sa faca cu acestia?

Domnul primar intreaba cati consilieri ar fi de acord cu majorarea numarului de asistenti personali?

Domnii consilieri spun ca sunt de acord cu suplimentarea numarului de asistenti.

Domnul Tirvuica Ion intreaba daca o sa se dea voucherele de vacanta la consilieri.

Domnul primar spune ca o sa vada daca o sa fie bani pentru vouchere.

Domnul Tirvuica Ion intreaba de ce nu sunt bani pentru salarii pentru ca atunci cand s-a facut bugetul s-a spus ca salariile sunt asigurate .

Domnul Tirvuica spune ca la Milesti de cand a bufnit in transformator s-au ars lampile sau in alte parti lampile s-au topit.

Domnul primar mentioneaza ca sedinta din iulie sa fie tinuta pana pe 15 iulie.

Nemaifiind discutii presedintele de sedinta declara sedinta incheiată.

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.



SECRETAR
RADOI MARIA ALINA